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1.  SEQ CHAPTER \h \r 1INDICA si la proporción es directa o inversa.
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 SEQ CHAPTER \h \r 1RESUELVE LOS PROBLEMAS

2.  SEQ CHAPTER \h \r 1Si 15 panes tienen 300 g de masa. ¿Cuántos gramos tendrán 23 panes?
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3.  SEQ CHAPTER \h \r 1Carlos trabajando 6 horas diarias se demora 36 días para realizar un trabajo. Si trabaja 4 horas diarias. ¿Cuántos días se demorará en hacer otro trabajo igual?
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4.  SEQ CHAPTER \h \r 1Un grupo de 12 niños irán de campamento y llevan víveres para 4 días. Si a última hora llegan 4 niños más. ¿Para cuántos días alcanzarán los víveres?  
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5.  SEQ CHAPTER \h \r 1Si 5 albañiles hacen una obra en 24 días. ¿Cuántos albañiles se necesitarán para terminar dicha obra en 8 días?
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6.  SEQ CHAPTER \h \r 1Si 4 objetos cuestan S/. 600. ¿Cuántos objetos de la misma calidad se adquirirán con S/. 1 050?
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7.  SEQ CHAPTER \h \r 1Si 14 trabajadores hacen una obra en 15 días. ¿En cuántos días harán la misma obra 5 trabajadores?  
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8.  SEQ CHAPTER \h \r 1Un ciclista recorre 4 Km. en 12 minutos. ¿Cuántos Km. recorrerá en media hora?
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9.  SEQ CHAPTER \h \r 1Un automóvil recorre en 6 horas, 180 Km. ¿Qué tiempo tardará en recorrer 900 Km.?
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10.  SEQ CHAPTER \h \r 1Cuatro volquetes transportan 36 m3 de arena. ¿Cuántos m3 de arena transportarán 6 volquetes?
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 SEQ CHAPTER \h \r 1TANTO POR CIENTO

1)  SEQ CHAPTER \h \r 1COMPLETA el siguiente cuadro.
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2)  SEQ CHAPTER \h \r 1¿Cuál será el nuevo precio de cada artículo si se hace un descuento del 40%?
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 SEQ CHAPTER \h \r 1RESUELVE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS

3)  SEQ CHAPTER \h \r 1De 50 alumnos que rindieron una prueba de matemática, el 16% salió desaprobado. ¿cuántos alumnos aprobaron la prueba y cuántos desaprobaron?

4)  SEQ CHAPTER \h \r 1Piero tenía S/. 80 y gastó el 20%. ¿Cuánto gastó?
5)  SEQ CHAPTER \h \r 1En un salón de clases hay 60 alumnos, de los cuales el 35 % son niños. ¿Cuántas niñas hay?

6)  SEQ CHAPTER \h \r 1Pedro tenía 45 libros y regaló 40%. ¿Cuántos libros le quedaron?

7)  SEQ CHAPTER \h \r 1En un pueblo, el 20% de todos los árboles que se talan se utilizan como combustible. De 900 árboles que se talaron. ¿Cuántos árboles se utilizaron como combustibles?

8)  SEQ CHAPTER \h \r 1Una persona ha invertido S/. 28 000 y ha ganado el 35% del total. ¿Cuánto dinero ha ganado?

9)  SEQ CHAPTER \h \r 1CALCULA el tanto por ciento de:

a)  SEQ CHAPTER \h \r 125% de 60 =

b)  SEQ CHAPTER \h \r 110% de 120 =


c)  SEQ CHAPTER \h \r 120% de 200 =

d)  SEQ CHAPTER \h \r 150% de 18 =

e)  SEQ CHAPTER \h \r 150% de 300 =

f)  SEQ CHAPTER \h \r 12% de 10% de 3 000 =

 SEQ CHAPTER \h \r 1DESCUBRIENDO EL ACERTIJO

10)  SEQ CHAPTER \h \r 1HALLA el resultado de cada ejercicio. Después busca la letra correspondiente en el código y responde el acertijo.
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I.  SEQ CHAPTER \h \r 150 %  de  120
=


II.  SEQ CHAPTER \h \r 120 %  de  50 
=

III.  SEQ CHAPTER \h \r 13% de 75 
=

IV.  SEQ CHAPTER \h \r 125% en fracción 
=

V.  SEQ CHAPTER \h \r 140% de 40 

=

11)  SEQ CHAPTER \h \r 1CONTESTA: 
¿Qué dijo una calculadora a la otra?
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� SEQ CHAPTER \h \r 1�REGLA DE TRES SIMPLE
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